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Licitacion Publica de la Obra:

“PUESTA EN VALOR PLAZA 25 DE MAYO Y SU ENTORNO - SANTA FE
- DPTO. LA CAPITAL™

CIRCULAR ACLARATORIA N° 2{CON CONSULTA)

Se comunica por este medio a los Sefiores Oferentes de |2 Licitacién de refersncia, que se
an ecibido ung seric de consullas, cuyns proguntas y respeestas se detallan a continuacian

Consulta N 1 Sistema de contratacion: "Precio Global of re delerminacion de precios”. Aclarar si
se trata de sistema por ajuste alzade. ¥ si se debe discriminar cantidad cotizada,

Respuesta.

1. Fl Sistema de Contratacion es por Precio Global con redeterminacion de precios, tal
comao lo establece el Art. N° 2 del PCByGC, y los Art, N® 18, 20 y 21. En su cotizacion deberan
respetar el itemnizado y las unidades de medida de Ia Planilla de Presupuesto Oficial, no
pudiendo suprimir ni agregar items. Deberan consignar precio unitario del item, y el
importe que resulta de multiplicar la cantidad por este precio unitario (sf Anexo N 2 del
PCBYC).

Consulta N® 2: Traza de desagie plovial: la traza del ¢esague pluvial proyectade en plano
08_15_01 no coincide con la misma del plane PLANC —COMPLEMENTARIO 1. jCual s& debe
utilizar?

Respuesta.

Z. Se debera respetar el plano DE_IS_01.

Consulta N* 3: Determinar £l albafal a proyeclar, su alzance entre calles cemplementandale con
el plano 08_15_01.

Respuesta.

3. Mo se comprende la consulta.
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Cise e I A0 s el calla Smn B
LFallan colocar bolardes sobie vereda ESTE, desde calle 3 Je Febrero hacia el SUR?

[ Hasla donde lega la vereda A realizar sabre la vereda ESTE, desde Av J.. Pase hacia el
NORTE?

Respuesta,

4. No se colocaran bolardes en vereda ESTE de calle San Jerdnime (ver plano 04_AF_01).

La veoreda ESTE de calle San Jerdnime se realizard desde Av, Gral, Lopez hasta finalizar
el Pabellén Principal de la Catedral Metropolitana, con una distancia de 50m hacia el
NORTE.

Consulta N° 5: ; Qué dimsnsiones se deberan tomar para las juntas de dilatacién?
Respuosta.
5. Las juntas de dilatacidon deben ser de 3Jom x 3cm.

Consulta M° &: La junta elastica de poliestireno expandido de 1om, §5e coloca sobre todas las
lineas municipales perimetrales de la intervencién¥

Respuesta.

6. La junta elastica de poliestirenc expandide de 1em se colosard sobre todas las lineas
municipales.

Consulla WN® 7. El item 08.01 hace referencia a la construccion de un corddn perimetral sobre
plaza de 10cm x Z0cm para contener la capa de arena sobre [a cual se asentaran los adoguings,
pere en los planos ya figura sobre leds el perimetro de la plaza un borde de contension de 40cm ¥

4idcm de H°A*, ;Cual se debe computar?
De sar el borde de conlencion da 40cm x 40cm de HEA, jque armadura lleva el misma?

Respuesta.

7. El cordan perimetral de 10em x 20em al gue hace referencia el item 08.01, se deberd
construir en las rampas vehiculares de limite de calles de pavimento articulado a calles

existentos.
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El borde de contencion de 40cm x 40cm levara una armadura simple de hierres diam,
4. 2mm.

Consulta N 8 Fl il 04 01 haco reforencia o la conslruceion de cordones cuneta da H'A",
ceslos son los mismos a los antes mancionados bordes de contencidn de 4C0cm x 40cm?

Respuesta.

&. El item 04.01 hace referencia a los antes mencionades berdes de contencién de 40cm x
40cm de H A",

Consulta N® 9 ; Existen badenes en las esguinas? ;Qué espesor tienen los cuartos de circulos
que gusdan definides en 125 esquinasy

Respugcsta.
9. Las esquinas no poseen badenes.

Mo se comprende |a segunda parte de la consulta,

Santa Fe, 30 de Marzo de 2017




